

N21mobil Cookie Szabályzat

A Network TwentyOne elkötelezett, hogy megvédje Önt és minden olyan adatot (névtelenül vagy egyéb módon gyűjtött) amely az Ön online tevékenységéből fakad jelen oldal használatából eredően. A továbbiakban tájékoztatjuk Önt arról, hogy hogyan használjuk a cookie-kat és ez hogyan segít nekünk a szolgáltatásaink javításában, fejlesztésében, valamint arról is tájékoztatást adunk, hogy milyen cookie-k kerülnek tárolásra az Ön eszközén és ezeket hogyan kezelheti.

A weboldalaink és alkalmazásaink (bármilyen eszközön keresztül) használatával Ön elfogadja, hogy jelen Cookie Szabályzat rendelkezéseit jelen felhasználáson túlmenően egyéb feltételek mellett is alkalmazhatjuk.

Fenntartjuk a jogot, hogy jelen szabályzatot módosítsuk. Minden változtatás jelen Szabályzatban jelenik meg és a megjelenéssel egyidőben válik hatályossá. Elfogadja az ilyen jellegű változtatásokat azzal, hogy továbbra használja és böngészi weboldalainkat.

Mi a cookie?

A cookie-k kis mennyiségű információt tartalmazó fájlok, amelyek a weboldal látogatásakor használt eszközre töltődnek le. A cookie-k ezután minden későbbi látogatás során visszaküldésre kerülnek az eredeti vagy egy másik weboldalnak, amely felismeri ezt a cookie-t. A cookie-k különböző és hasznos célt szolgálnak, mint például megjegyzik a beállításokat (a weboldalhoz köthetően), így javítva az online élményt.

Két fő cookie típust különböztetünk meg:

Munkamenet cookie: A munkamenetekhez tartozó cookie-k ideiglenes jellegűek és a böngésző munkamenet végéig vannak érvényben, azaz addig amíg az oldalt el nem hagyja. Megkönnyítik egy adott felhasználó oldalról oldalra történő navigálását a munkamenet ideje alatt, valamint az oldal használatát teszik az Ön számára hatékonyabbá. Például a munkamenet cookie-k lehetővé teszik a weboldal számára, olyan műveletekre emlékezzen, mint egy elem kosárba tétele.

Tartós, állandó cookie-k: Ellentétben a munkamenet cookie-kkal, a tartós cookie-k az Ön eszközén kerülnek tárolásra a lejáratukig vagy addig amíg törlésre nem kerülnek. Ezért lehetővé teszik a weboldal számára, hogy „felismerje” visszatérését és emlékezzen az Ön beállításaira és a személyre szabott szolgáltatásaira. A munkamenet cookie-k és a tartós cookie-k mellett más cookie-k is előfordulhatnak a weboldal látogatása során annak érdekében, hogy a részünkre, illetve harmadik fél számára információt szolgáltatassanak. A cookie-kra vonatkozó részletes adatokhoz összeállítottuk a használni kívánt cookie-k listáját:

Első, illetve harmadik féltől származó cookie-k: Az, hogy egy cookie első vagy harmadik féltől származik attól függ, hogy melyik weboldalról származik. Az első féltől származó cookie-k azok, melyek a meglátogatott weboldal által vagy annak nevében kerülnek beállításra és felhasználásra. Minden egyéb cookie harmadik féltől származó cookie-nak minősül. Mind első, mind harmadik féltől származó cookie-kat használunk, melyekről többet tudhat meg a lentiekben.

Kötelezően szükséges cookie-k: Ezen cookie-k elengedhetetlenek ahhoz, hogy a webhelyen belül mozogni és navigálni tudjon, használhassa a weboldal funkcióit, valamint hogy biztosítani tudjuk az Ön

online élményét. Ezen cookie-k nélkül nem nyújthatunk olyan szolgáltatásokat, mint például a termék kérés vagy a felhasználói fiók kezelése. Ezen cookie-k semmilyen marketing célból nem gyűjtenek adatokat Önről.

Teljesítményhez kapcsolódó cookie-k: Ezen cookie-k információkat gyűjtenek arról, hogy a látogatók hogyan használják a webhelyet, például mely oldalak a leglátogatottabbak vagy milyen hibaüzenet jelenik meg az oldal látogatása közben. Ezen cookie-k nem gyűjtenek információt a látogató személyazonosságáról, bár információkat gyűjthetnek a webhely meglátogatására használt eszköz IP címéről. A cookie-k által összegyűjtött anonim információk csak a weboldal működésének javításához, a felhasználói élmény javításához és a hirdetések optimalizálására szolgálnak. Weboldalaink használatával Ön elfogadja, hogy ezen a cookie-k az eszközén kerüljenek tárolásra, de amennyiben ezzel Ön nem ért egyet a böngésző beállításában ezek letilthatók.

Funkcionális cookie-k: Ezen cookie-k lehetővé teszik, hogy weboldal megnyitásakor bizonyos már megadott adatokat már ne kelljen újból megadni (mint például a felhasználónév). Ezen cookie-k arra is használhatók, hogy a viselkedési szokásai alapján azonosítsák, milyen típusú látogatók látogatják a weboldalt. Ezen információk felhasználásával beállíthatjuk a legközelebbi látogatáskor az alapértelmezett kezdőlapot a látogató viselkedésén alapuló információk alapján, ami a legmegfelelőbb. Ugyanakkor arra is használatosak, hogy bizonyos szolgáltatások legyenek elérhetők, mint például videó megtekintés. Ezen cookie-k által gyűjtött információk anonimizáltak (azaz nem tartalmazzák az Ön nevét, címét, hozzáférési adatainak részleteit, stb.) és nem figyelik más weboldalakon végzett böngészési tevékenységét.

Weboldalaink használatával Ön elfogadja, hogy ezeket a cookie-kat elhelyezhetjük az eszközén, azonban a böngésző beállításaiban ezeket le is tilthatja.

Az általunk használt cookie-k

Az alábbiakban olvashat az N21 Mobil által használt cookie-król, azok leírásáról és arról, hogy első vagy harmadik féltől származik-e. Harmadik féltől származó cookie esetén kérjük, látogassa meg a szolgáltató weboldalát.

Cookie név	Leírás
N21mobile.com ASP.NET_SessionId	Ez első féltől származó cookie és a kötelezően szükséges cookie-k közé tartozik
jwplayer.com various	Harmadik féltől származó cookie, amely arra szolgál, hogy JW Playeren keresztül audio és videó streaming szolgáltatást támogasson.
PayPal.com various	Harmadik féltől származó cookie, amely az online tranzakciók megvalósítására szolgál a PayPal által.

Cookie név	Leírás
PayPalObjects.com various	Harmadik féltől származó cookie, amelyet a PayPal.com használ.
Architrade.com various	Harmadik féltől származó cookie, amelyet online tranzakciók megvalósítására szolgál a DIBS által.

Mi történik ha nem akarom a cookie-kat elfogadni?

Tiltani vagy korlátozni tudja bármilyen weboldal cookie beállításait – beleértve az n21mobilt-t is- az Ön által használt böngésző beállításain keresztül, bármilyen eszközön amely az Internethez csatlakozik.

Tartsa észben

Ne feledje, hogy egyes szolgáltatásaink nem fognak megfelelően működni ha nem engedélyezi a cookie-k használatát. Azonban engedélyezheti a cookie-kat csak bizonyos webhelyekről azáltal, hogy az internetes böngészőben a weboldalt a „megbízható weboldalak” közé teszi.